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Card no. 15819955

AMMANITI, NICCOLÒ, 1966-.

Anna / Niccolò Ammaniti. - Torino: Einaudi, 2015
274 pages ; 22 cm.

9788806227753	 853	 PQ	 € 19,00
Novel.

1	

Card no. 15800846

AVATI, PUPI, 1938-.

Il ragazzo in soffitta / Pupi Avati. - Parma: Ugo 
Guanda editore, 2015
248 pages ; 22 cm.

9788823506961	 853	 PQ	 € 16,00
Novel. P. Avati, film director and screenwriter.

2	

Card no. 14401355

BARICCO, ALESSANDRO, 1958-.

La sposa giovane / Alessandro Baricco. - Milano: 
Feltrinelli, 2015
183 pages ; 22 cm.

9788807031311	 853	 PQ	 € 17,00
Novel.

3	

Bestsellers 2015
Titles from Italy, France, Spain and Portugal

ITALIAN TITLES
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Italian Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15261360

BIANCHINI, LUCA, 1970-.

Dimmi che credi al destino : romanzo / Luca 
Bianchini. - Milano: A. Mondadori, 2015
262 pages ; 24 cm.

9788804650553	 853	 PQ	 € 17,00
Novel.

4	

Card no. 15815941

BORALEVI, ANTONELLA.

Gli uomini e l’amore / Antonella Boralevi. - Milano: 
Bompiani, 2015
218 pages ; 21 cm.

9788845279980	 853	 PQ	 € 17,00
Novel.

5	

Card no. 1520104X

BOSSI FEDRIGOTTI, ISABELLA.

Quando il mondo era in ordine / Isabella Bossi 
Fedrigotti. - Milano: Mondadori, 2015
114 pages ; 21 cm.

9788891803054	 853	 PQ	 € 14,90
Novel. Bound.

6	

Card no. 15091694

CAPOSSELA, VINICIO, 1965-.

Il paese dei coppoloni / Vinicio Capossela. - Milano: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2015
347 pages ; 23 cm. - (Narratori).

9788807031274	 853	 PQ	 € 18,00
Novel.

7	
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Bestsellers 2015	 Italian Titles

Card no. 15164233

CAPRIOLO, PAOLA.

Mi ricordo / Paola Capriolo. - Firenze: Giunti, 2015
268 pages ; 22 cm.

9788809805644	 853	 PQ	 € 16,00
Finalist of the 2015 Premio Viareggio-Repaci literary prize. Novel.

8	

Card no. 15806374

CARLOTTO, MASSIMO, 1956-.

La banda degli amanti / Massimo Carlotto. - Roma: 
Edizioni e/o, 2015
195 pages ; 21 cm

9788866326021	 853	 PQ	 € 15,00
Detective story.

9	

Card no. 15250644

CASATI MODIGNANI, SVEVA.

La vigna di Angelica / Sveva Casati Modignani. - 
[Milan]: Sperling & Kupfer, 2015
IX, 475 pages ; 23 cm.

9788820058272	 853	 PQ	 € 19,90
Novel. Bound. S. Casati Modignani, pseud. used by Bice Cairati.

10	

Card no. 15808232

CORONA, MAURO, 1950-.

I misteri della montagna / Mauro Corona. - Milano: 
Mondadori, 2015
235 pages ; 24 cm

9788804647133	 853	 PQ	 € 19,00
Novel.

11	
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Italian Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15813497

DE LUCA, ERRI, 1950-.

Il più e il meno / Erri De Luca. - Milano: Giangiacomo 
Feltrinelli editore, 2015
133 pages ; 22 cm.

9788807031625	 853	 PQ	 € 13,00
Autobiographical novel.

12	

Card no. 15500985

DE SILVA, DIEGO, 1964-.

Terapia di coppia per amanti / Diego De Silva. - 
Torino: Einaudi, 2015
278 pages ; 22 cm.

9788806226664	 853	 PQ	 € 18,00
Novel.

13	

Card no. 15815871

DONINELLI, LUCA, 1956-.

Le cose semplici / Luca Doninelli. - Milano: Bompiani, 
2015
838 pages ; 21 cm.

9788845277702	 853	 PQ	 € 23,00
Novel.

14	

Card no. 15090647

ECO, UMBERTO.

Numero zero / Umberto Eco. - [Milan, Italy]: 
Bompiani, 2015
218 p. ; 21 cm.

9788845278518	 853	 PQ	 € 17,00
Novel. Bound.

15	



7casalinibooklets

Bestsellers 2015	 Italian Titles

Card no. 15520056

FOIS, MARCELLO, 1960-.

Ex voto / Marcello Fois. - Roma: Minimum fax, 2015
101 pages ; 21 cm.

9788875216832	 853	 PQ	 € 14,00
Novel.

16	

Card no. 15151239

GENOVESI, FABIO, 1974-.

Chi manda le onde : romanzo / Fabio Genovesi. - 
Milano: Mondadori, 2015
391 p. ; 24 cm.

9788804634737	 853	 PQ	 € 19,00
Finalist of the 2015 Premio Strega literary prize. Novel.

17	

Card no. 15810786

MAGGIANI, MAURIZIO, 1951-.

Il romanzo della nazione / Maurizio Maggiani. - 
Milano: Feltrinelli, 2015
297 pages ; 22 cm. - (Narratori).

9788807031526	 853	 PQ	 € 17,00
Novel.

18	

Card no. 15342948

MAGRIS, CLAUDIO.

Non luogo a procedere / Claudio Magris. - Milano: 
Garzanti, 2015
362 pages ; 22 cm. - (La biblioteca della spiga).

9788811689171	 853	 PQ	 € 20,00
Novel. Bound.

19	
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Italian Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15280896

MALVALDI, MARCO, 1974-.

Buchi nella sabbia / Marco Malvaldi. - Palermo: 
Sellerio editore, 2015
165 pages ; 17 cm. - (La memoria).

9788838933721	 853	 PQ	 € 14,00
Novel.

20	

Card no. 1525061X

MANFREDI, VALERIO.

Le inchieste del colonnello Reggiani / Valerio 
Massimo Manfredi. - Torino: Einaudi, 2015
160 pages ; 20 cm.

9788806223908	 853	 PQ	 € 13,00
Detective story.

21	

Card no. 15815667

MARAINI, DACIA.

La bambina e il sognatore / Dacia Maraini. - [Milan]: 
Rizzoli, 2015
411 pages ; 24 cm.

9788817083799	 853	 PQ	 € 20,00
Novel. Bound.

22	

Card no. 15802057

MASTROCOLA, PAOLA.

L’esercito delle cose inutili / Paola Mastrocola. - 
Torino: Einaudi, 2015
210 pages ; 22 cm.

9788806223922	 853	 PQ	 € 17,50
Novel.

23	
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Bestsellers 2015	 Italian Titles

Card no. 15550885

MOCCIA, FEDERICO, 1963-.

Tu sei ossessione / Federico Moccia. - Milano: 
Mondadori, 2015
142 pages ; 22 cm.

9788804654179	 853	 PQ	 € 19,00
Novel.

25	

Card no. 15093727

MURATORI, LETIZIA.

Animali domestici / Letizia Muratori. - Milano: Adelphi, 
2015
218 p. ; 22 cm.

9788845929571	 853	 PQ	 € 18,00
Winner of the 2015 Premio Mondello literary prize. Novel.

26	

Card no. 15825316

MURGIA, MICHELA, 1972-.

Chirù / Michela Murgia. - Torino: Einaudi, 2015
191 pages ; 23 cm.

9788806206338	 853	 PQ	 € 18,50
Novel. Bound.

27	

Card no. 15815591

MAURENSIG, PAOLO, 1943-.

Teoria delle ombre / Paolo Maurensig. - Milano: 
Adelphi edizioni, 2015
200 pages ; 22 cm.

9788845930256	 853	 PQ	 € 18,00
Novel inspired by the death of Alexander Alekhine (1892-1946), Russian 
chess player, naturalized French citizen.

24	
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Italian Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15804236

NESI, EDOARDO, 1964-.

L’estate infinita / Edoardo Nesi. - Milano: Bompiani, 
2015
459 pages ; 21 cm. - (Narratori italiani).

9788845278693	 853	 PQ	 € 19,00
Novel.

28	

Card no. 15380726

NORI, PAOLO, 1963-.

Manuale pratico di giornalismo disinformato / Paolo 
Nori. - Milano: Marcos y Marcos, 2015
207 pages ; 21 cm. - (Gli alianti).

9788871687315	 853	 PQ	 € 15,00
Novel.

29	

Card no. 15814452

NOVE, ALDO.

Un bambino piangeva / Aldo Nove. - Milano: 
Mondadori, 2015
145 pages ; 21 cm

9788891801531	 853	 PQ	 € 14,90
Autobiographical account. Bound.

30	

Card no. 15270424

OGGERO, MARGHERITA.

La ragazza di fronte : romanzo / Margherita Oggero. - 
Milano: Mondadori, 2015
223 pages ; 24 cm

9788804653035	 853	 PQ	 € 18,50
Novel.

31	
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Bestsellers 2015	 Italian Titles

Card no. 15144569

PARIANI, LAURA, 1951-.

Questo viaggio chiamavamo amore / Laura Pariani. - 
Torino: Einaudi, 2015
194 p. ; 22 cm.

9788806223670	 853	 PQ	 € 19,00
Novel inspired by the life of D. Campana (1885-1932). Bound.

32	

Card no. 15312070

PETRI, ROMANA.

Le serenate del ciclone / Romana Petri. - Vicenza: 
Neri Pozza editore, 2015
590 pages ; 22 cm. - (I narratori delle tavole).

9788854510944	 853	 PQ	 € 18,00
Novel, inspired by the life of Mario Petri (1922-1985), actor and bass-
baritone, author’s father.

33	

Card no. 15815631

PRESSBURGER, GIORGIO, 1937-.

Racconti triestini / Giorgio Pressburger. - Milano: 
Marsilio, 2015
139 pages ; 22 cm.

9788831722421	 853	 PQ	 € 16,50
Short stories. Bound.

34	

Card no. 15803184

RAVERA, LIDIA.

Gli scaduti / Lidia Ravera. - Milano: Bompiani, 2015
222 pages ; 21 cm

9788845278235	 853	 PQ	 € 17,00
Novel.

35	



12  casalinibooklets

Italian Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15100227

RECAMI, FRANCESCO, 1956-.

Piccola enciclopedia delle ossessioni / Francesco 
Recami. - Palermo: Sellerio, 2015
286 p. ; 21 cm. - (Il contesto).

9788838932854	 853	 PQ	 € 16,00
Winner of the 2015 Premio Chiara literary prize. Short stories.

36	

Card no. 15813496

SERRA, MICHELE, 1954-.

Ognuno potrebbe / Michele Serra. - Milano: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2015
152 pages ; 22 cm.

9788807031618	 853	 PQ	 € 14,00
Novel.

37	

Card no. 15092798

VITALI, ANDREA.

La ruga del cretino / Andrea Vitali, Massimo Picozzi. - 
Milano: Garzanti, 2015
354 pages ; 23 cm.

9788811688785	 853	 PQ	 € 16,40
Bound. Detective story.

38	

Card no. 15825317

VOLO, FABIO, 1972-.

È tutta vita / Fabio Volo. - Milano: Mondadori, 2015
234 pages ; 22 cm.

9788804658221	 853	 PQ	 € 19,00
Novel.

39	
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Bestsellers 2015	 French Titles

Card no. 15541657

WU MING (WRITERS COLLECTIVE).

L’invisibile ovunque / Wu Ming. - Torino: G. Einaudi, 
2015
201 pages : illustrations ; 22 cm.

9788806225919	 853	 PQ	 € 17,50
4 short stories.

40	

Card no. 15801676

ALEXANDRE, LAURENT.

L’homme qui en savait trop / Laurent Alexandre, 
David Angevin. - Paris: R. Laffont, 2015
331 p. ; 24 cm.

9782221156193	 843	 PQ	 € 19,00
Novel.

41	

Card no. 15430855

ANGOT, CHRISTINE.

Un amour impossible / Christine Angot. - [Paris]: 
Flammarion, 2015
216 pages ; 21 cm. - (Littérature française).

9782081289178	 843	 PQ	 € 18,00
Novel. Winner of the Décembre 2015 literary prize.

42	

FRENCH TITLES

Card no. 16021363

AVIT, CLÉLIE.

Je suis là : roman / Clélie Avit. - Paris: Lattès, 2015
298 p. ; 21 cm.

9782709649353	 843	 PQ	 € 14,50
First novel.

43	
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French Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15820353

AZOULAI, NATHALIE.

Titus n’aimait pas Bérénice / Nathalie Azoulai. - Paris: 
POL, 2015
314 p. ; 21 cm. - (Fiction).

9782818036204	 843	 PQ	 € 17,90
Novel. Winner of the Médicis 2015 literary prize. Second selection for the 
Femina 2015 literary prize.

44	

Card no. 15807491

BARBERY, MURIEL, 1969-.

La vie des elfes : roman / Muriel Barbery. - [Paris]: 
Gallimard, 2015
297 pages ; 21 cm.

9782070148325	 843	 PQ	 € 19,50
Novel.

45	

Card no. 15440427

BINET, LAURENT.

La septième fonction du langage : roman / Laurent 
Binet. - Paris: Bernard Grasset, 2015
494 pages ; 21 cm.

9782246776017	 843	 PQ	 € 22,00
Novel. Winner of the Prix du roman Fnac 2015 literary prize. Winner of 
the Interallié 2015 literary prize. Second selection for the Renaudot 2015 
literary prize. First selection for the Médicis 2015 literary prize.

46	

Card no. 15494527

BOURDIN, FRANÇOISE.

Au nom du père / Françoise Bourdin. - Paris: 
Belfond, 2015
299 p. ; 24 cm. - (Grands romans Belfond).

9782714456694	 843	 PQ	 € 21,50
Novel.

47	
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Bestsellers 2015	 French Titles

Card no. 15813082

BUSSI, MICHEL.

Maman a tort / Michel Bussi. - Paris: Presses de la 
Cité, 2015
512 p. ; 23 cm. - (Romans).

9782258118621	 843	 PQ	 € 21,50
Thriller.

48	

Card no. 16021347

CHANDERNAGOR, FRANÇOISE.

Vie de Jude, frère de Jésus : roman / Françoise 
Chandernagor. - Paris: A. Michel, 2015
388 p. : ill. ; 22 cm. - (Romans français).

9782226259943	 843	 PQ	 € 22,90
Historical novel.

49	

Card no. 16021282

DELACOURT, GRÉGOIRE.

Les quatre saisons de l’été : roman / Grégoire 
Delacourt. - Paris: Lattès, 2015
267 p. ; 21 cm.

9782709649339	 843	 PQ	 € 18,50
Novel.

50	

Card no. 15430960

DELERM, PHILIPPE.

Les eaux troubles du mojito : et autres belles raisons 
d’habiter sur Terre / Philippe Delerm. - Paris: Seuil, 
2015
109 p. ; 19 cm.

9782021056501	 843	 PQ	 € 14,50
Short stories.

51	
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French Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15531422

DICKER, JOËL.

Le livre des Baltimore / Joël Dicker. - Paris: Éditions 
de Fallois, 2015
475 p. ; 23 cm.

9782877069472	 843	 PQ	 € 22,00
Novel.

52	

Card no. 15531449

DUCRET, DIANE.

L’homme idéal existe : il est québécois / Diane 
Ducret. - Paris: Albin Michel, 2015
184 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226319388	 843	 PQ	 € 15,00
Novel.

53	

Card no. 15430782

ÉNARD, MATHIAS, 1972-.

Boussole : roman / Mathias Énard. - [Arles]: Actes 
Sud, 2015
377 pages ; 24 cm. - (Domaine français).

9782330053123	 843	 PQ	 € 21,80
Novel. Winner of the Goncourt 2015 literary prize. First selection for the 
Interallié 2015 literary prize.

54	

Card no. 15531457

FRAIN, IRÈNE.

Marie Curie prend un amant / Irène Frain. - Paris: 
Seuil, 2015
357 p. ; 22 cm.

9782021183061	 843	 PQ	 € 21,00
Biographical novel inspired by the life of Marie Curie (1867-1934).

55	
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Bestsellers 2015	 French Titles

Card no. 15801814

GAUDÉ, LAURENT.

Danser les ombres : roman / Laurent Gaudé. - Arles: 
Actes Sud, 2015
249 pages ; 22 cm.

9782330039714	 843	 PQ	 € 19,80
Novel.

56	

Card no. 15494500

GRANGÉ, JEAN-CHRISTOPHE.

Lontano / Jean-Christophe Grangé. - Paris: A. 
Michel, 2015
777 p. ; 23 cm.

9782226318169	 843	 PQ	 € 24,90
Detective novel.

57	

Card no. 15800139

HOUELLEBECQ, MICHEL, 1958-.

Soumission : Roman / Michel Houellebecq. - Paris: 
Flammarion, 2015
300 p. ; 21 cm.

9782081354807	 843	 PQ	 € 21,00
Novel.

58	

Card no. 15531473

JACQ, CHRISTIAN.

J’ai construit la grande pyramide / Christian Jacq. - 
Paris: XO, 2015
400 p. ; 25 cm.

9782845638174	 843	 PQ	 € 21,90
Historical novel.

59	
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French Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15430235

KADDOUR, HÉDI.

Les prépondérants : roman / Hédi Kaddour. - Paris: 
Gallimard, 2015
460 pages ; 21 cm.

9782070149919	 843	 PQ	 € 21,00
Novel. Winner of the Grand Prix du Roman de l’Académie Française 2015 
literary prize. Second selection for the Femina 2015 literary prize. Second 
selection for the Goncourt 2015 literary prize. Second selection for the 
Médicis 2015 literary prize.

60	

Card no. 1543091X

KHADRA, YASMINA.

La dernière nuit du raïs / Yasmina Khadra. - Paris: 
Julliard, 2015
207 p. ; 21 cm.

9782260024187	 843	 PQ	 € 18,00
Novel.

61	

Card no. 15531481

LEGARDINIER, GILLES.

Quelqu’un pour qui trembler / Gilles Legardinier. - 
Paris: Fleuve, 2015
429 p. ; 23 cm. - (Littérature générale).

9782265099272	 843	 PQ	 € 19,90
Novel.

62	

Card no. 15813114

LEVY, MARC.

Elle et lui / Marc Levy. - Paris: R. Laffont : Versilio, 
2015
384 p. ; 24 cm.

9782221157831	 843	 PQ	 € 21,50
Novel.

63	
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Bestsellers 2015	 French Titles

Card no. 15813059

MARTIN-LUGAND, AGNÈS.

La vie est facile, ne t’inquiète pas / Agnès Martin-
Lugand. - Neuilly-sur-Seine: M. Lafon, 2015
317 p. ; 23 cm.

9782749923864	 843	 PQ	 € 16,95
Novel.

64	

Card no. 1602138X

MOIX, YANN.

Une simple lettre d’amour : roman / Yann Moix. - 
Paris: Grasset, 2015
142 p. ; 19 cm.

9782246857693	 843	 PQ	 € 12,90
Novel.

65	

Card no. 1553152X

MONNIN, ISABELLE.

Les gens dans l’enveloppe : roman, enquête, 
chansons / Isabelle Monnin ; avec Alex Beaupain. - 
Paris: Lattès, 2015
379 p. : ill. ; 21 cm + 1 compact disc.

9782709649834	 843	 PQ	 € 22,00
Novel.

66	

Card no. 16010981

MORDILLAT, GÉRARD.

La brigade du rire : ce que nous sommes / Gérard 
Mordillat. - Paris: Albin Michel, 2015
515 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226318084	 843	 PQ	 € 22,50
Novel. First selection for the Prix des Libraires 2015 literary prize.

67	
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French Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15531538

MUSSO, GUILLAUME.

L’instant présent / Guillaume Musso. - Paris: XO, 
2015
373 p. ; 24 cm.

9782845637795	 843	 PQ	 € 21,90
Novel.

68	

Card no. 15430804

NOTHOMB, AMÉLIE.

Le crime du comte Neville / Amélie Nothomb. - Paris: 
Albin Michel, 2015
134 p. ; 20 cm. - (Romans français).

9782226318091	 843	 PQ	 € 15,00
Novel.

69	

Card no. 15531546

ONFRAY, MICHEL.

L’étoile polaire / Michel Onfray ; illustrations Mylène 
Farmer. - Paris: Grasset, 2015
64 p. : ill. ; 26 cm. - (Littérature française).

9782246859895	 843	 PQ	 € 14,90
Novel.

70	

Card no. 15161838

RAMBAUD, PATRICK.

Le maître : roman / Patrick Rambaud. - Paris: B. 
Grasset, 2015
232 p. ; 21 cm.

9782246855774	 843	 PQ	 € 19,00
Novel.

71	
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Bestsellers 2015	 French Titles

Card no. 15430243

SANSAL, BOUALEM.

2084 : la fin du monde : roman / Boulaem Sansal. - 
Paris: Gallimard, 2015
273 pages ; 21 cm.

9782070149933	 843	 PQ	 € 19,50

73	

Card no. 15494519

SCHMITT, ÉRIC-EMMANUEL.

La nuit de feu / Éric-Emmanuel Schmitt. - Paris: A. 
Michel, 2015
182 p. ; 21 cm.

9782226318299	 848	 PQ	 € 16,00

74	

Card no. 15531570

SIGNOL, CHRISTIAN.

Nos si beaux rêves de jeunesse / Christian Signol. - 
Paris: Albin Michel, 2015
341 p. ; 23 cm. - (Romans français).

9782226319319	 843	 PQ	 € 21,50
Novel.

75	

Card no. 15813034

RUFIN, JEAN-CHRISTOPHE.

Check point / Jean-Christophe Rufin. - Paris: 
Gallimard, 2015
386 p. ; 21 cm. - (Blanche).

9782070146413	 843	 PQ	 € 21,00

72	
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French Titles	 Bestsellers 2015

Card no. 15430863

THILLIEZ, FRANCK.

Pandemia / Franck Thilliez. - Paris: Fleuve, 2015
644 p. ; 23 cm. - (Thriller).

9782265099036	 843	 PQ	 € 21,90
Detective story.

76	

Card no. 15430790

VAN CAUWELAERT, DIDIER.

Jules / Didier Van Cauwelaert. - Paris: Albin Michel, 
2015
277 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226314833	 843	 PQ	 € 19,50
Novel.

77	

Card no. 15813031

VARGAS, FRED.

Temps glaciaires / Fred Vargas. - Paris: Flammarion, 
2015
489 p. ; 20 cm.

9782081360440	 843	 PQ	 € 19,90
Detective novel.

78	

Card no. 15430936

VIGAN, DELPHINE DE.

D’après une histoire vraie : roman / Delphine de 
Vigan. - [Paris]: JC Lattès, 2015
478 pages ; 21 cm.

9782709648523	 843	 PQ	 € 20,00
Novel. Winner of the Renaudot 2015 literary prize. Second selection for 
the Médicis 2015 literary prize.

79	
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Bestsellers 2015	 Spanish Titles

Card no. 15531600

WERBER, BERNARD.

Le sixième sommeil / Bernard Werber. - Paris: Albin 
Michel, 2015
398 p. ; 23 cm. - (Romans français).

9782226319296	 843	 PQ	 € 22,00
Novel.

80	

Card no. 60785264

AIRA, CÉSAR, 1949-.

El santo / César Aira. - Barcelona: Literatura Random 
House, 2015
141 pages ; 23 cm. - (Biblioteca César Aira).

9788439730385	 863	 PQ	 € 16,00
Novel. Simultaneously publ. in Argentina. C. Aira, Argentinian writer.

81	

SPANISH TITLES

Card no. 60783982

ALLENDE, ISABEL.

El amante japonés / Isabel Allende. - Barcelona: 
Plaza Janés, 2015
345 pages ; 24 cm. - (Éxitos).

9788401015724	 863	 PQ	 € 22,00
Novel. Bound. I. Allende (1942-), Chilean writer.

82	

Card no. 60788891

ASENSI, MATILDE, 1962-.

El regreso del Catón / Matilde Asensi. - Barcelona: 
Planeta, 2015
600 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408145820	 863	 PQ	 € 22,00
Novel. Bound.

83	
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Card no. 60782146

AZÚA, FÉLIX DE, 1944-.

Génesis / Félix de Azúa. - Barcelona: Literatura 
Random House, 2015
184 pages ; 23 cm.

9788439729693	 863	 PQ	 € 17,00
Novel.

84	

Card no. 60790654

BARRERA, ALBERTO.

Patria o muerte / Alberto Barrera Tyszka. - Barcelona: 
Tusquets Editores, 2015
246 pages ; 23 cm. - (Andanzas; 869).

9788490661925	 863	 PQ	 € 18,00
Novel about Hugo Chávez. Winner of Tusquets 2015 literary prize. A. 
Barrera Tyszka, Venezuelan writer.

85	

Card no. 60780852

BUSQUETS, MILENA.

También esto pasará / Milena Busquets. - Barcelona: 
Editorial Anagrama, 2015
172 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 541).

9788433997883	 863	 PQ	 € 17,00
Novel.

86	

Card no. 60781405

CASARIEGO, MARTÍN, 1962-.

El juego sigue sin mí / Martín Casariego. - Madrid: 
Siruela, 2015
213 pages ; 22 cm. - (Nuevos tiempos; 300).

9788416280438	 863	 PQ	 € 17,00
Novel. Winner of Café de Gijón literary prize 2014.

87	
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Card no. 60783557

DELGADO, FERNANDO G., 1947-.

Sus ojos en mí / Fernando Delgado. - Barcelona: 
Planeta, 2015
303 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408138747	 863	 PQ	 € 20,50
Novel on Saint Teresa of Avila. Winner of Azorín 2015 literary prize. 
Bound.

88	

Card no. 60789026

DÍAZ CONDE, EDMUNDO, 1966-.

El hombre que amó a Eve Paradise / Edmundo Díaz 
Conde. - Sevilla: Algaida, 2015
503 pages ; 24 cm. - (Algaida literaria).

9788490673195	 863	 PQ	 € 20,00
Novel. Bound. Winner of Ateneo de Sevilla 2015 literary prize.

89	

Card no. 60783345

DUEÑAS, MARÍA, 1964-.

La templanza / María Dueñas. - Barcelona: Planeta, 
2015
540 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408139096	 863	 PQ	 € 22,00
Novel. Bound.

90	

Card no. 60783422

ESLAVA GALÁN, JUAN.

Misterioso asesinato en casa de Cervantes / Juan 
Eslava Galán. - Barcelona: Espasa, 2015
283 pages ; 24 cm. - (Espasa narrativa).

9788467043969	 863	 PQ	 € 20,00
Detective story inspired by the life of Miguel de Cervantes Saavedra 
(1547-1616). Winner of Primavera literary prize 2015. Bound.

91	
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Card no. 60783427

ETXEBARRÍA, LUCÍA, 1966-.

Dios no tiene tiempo libre / Lucía Etxebarría. - 
Barcelona: Suma de letras, 2015
397 pages ; 23 cm.

9788483653210	 863	 PQ	 € 18,00
Novel.

92	

Card no. 60783592

FERNÁNDEZ CUBAS, CRISTINA, 1945-.

La habitación de Nona / Cristina Fernández Cubas. - 
Barcelona: Tusquets Editores, 2015
186 pages ; 21 cm. - (Colección Andanzas; 855).

9788490660751	 863	 PQ	 € 17,00
Short stories.

93	

Card no. 60785332

GARRIDO, ANTONIO, 1963-.

El último paraíso / Antonio Garrido. - Barcelona: 
Planeta, 2015
498 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408142935	 863	 PQ	 € 22,00
Thriller. Bound. Winner of Fernando Lara 2015 literary prize.

94	

Card no. 60781348

GIMÉNEZ BARTLETT, ALICIA.

Crímenes que no olvidaré / Alicia Giménez Bartlett. - 
Barcelona: Destino, 2015
365 p. ; 23 cm. - (Áncora & Delfin; 1313).

9788423348831	 863	 PQ	 € 18,50
Detective novel.

95	
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Card no. 60790652

GRANDES, ALMUDENA, 1960-.

Los besos en el pan / Almudena Grandes. - 
Barcelona: Tusquets Editores, 2015
327 pages ; 23 cm. - (Andanzas; 868).

9788490661918	 863	 PQ	 € 19,00
Novel.

97	

Card no. 60784203

GUELFENBEIN, CARLA, 1959-.

Contigo en la distancia / Carla Guelfenbein. - 
Barcelona: Alfaguara, 2015
351 pages ; 24 cm.

9788420410432	 863	 PQ	 € 19,00
Novel. Winner of Alfaguara literary prize 2015. C. Guelfenbein, Chilean 
writer. Simultaneously publ. in Argentina.

98	

Card no. 60790692

HERNÁNDEZ-NAVARRO, MIGUEL Á., 1977-.

El instante de peligro / Miguel Ángel Hernández. - 
Barcelona: Editorial Anagrama, 2015
223 pages : illustrations ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 554).

9788433998019	 863	 PQ	 € 18,00
Novel. Finalist of Premio Herralde de Novela 2015 literary prize.

99	

Card no. 60789567

GIMÉNEZ BARTLETT, ALICIA.

Hombres desnudos / Alicia Giménez Bartlett. - 
Barcelona: Planeta, 2015
474 pages ; 24 cm. - (Autores Españoles e Iberoamericanos).

9788408147879	 863	 PQ	 € 22,00
Novel. Bound. Winner of Planeta 2015 literary prize.

96	
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Card no. 60781197

LLAMAZARES, JULIO, 1955-.

Distintas formas de mirar el agua / Julio Llamazares. - 
[Barcelona]: Alfaguara, 2015
186 pages ; 24 cm.

9788420419176	 863	 PQ	 € 17,50
Novel.

100	

Card no. 60787325

LUQUE, HERMINIA, 1964-.

Amar tanta belleza / Herminia Luque. - Sevilla: 
Fundación José Manuel Lara, 2015
277 pages ; 24 cm.

9788415673132	 863	 PQ	 € 19,00
Novel. Bound. Winner of the Premio Málaga de Novela 2015.

101	

Card no. 60782713

MARÍAS, FERNANDO, 1958-.

La isla del padre / Fernando Marías. - Barcelona: Seix 
Barral, 2015
278 pages ; 23 cm. - (Biblioteca breve).

9788432224652	 863	 PQ	 € 19,00
Novel. Winner of Biblioteca Breve 2015 literary prize.

102	

Card no. 60781347

MARTÍN GARZO, GUSTAVO, 1948-.

Donde no estás / Gustavo Martín Garzo. - Barcelona: 
Destino, 2015
365 p. ; 23 cm. - (Áncora & Delfin; 1312).

9788423348817	 863	 PQ	 € 20,00
Novel.

103	
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Card no. 15823579

MENDOZA, EDUARDO, 1943-.

El secreto de la modelo extraviada / Eduardo 
Mendoza. - Barcelona: Seix Barral, 2015
318 pages ; 23 cm.

9788432225581	 863	 PQ	 € 18,50
Detective story.

104	

Card no. 60787313

MONFORTE, REYES.

Una pasión rusa / Reyes Monforte. - Barcelona: 
Espasa, 2015
588 pages : 1 illustration ; 24 cm.

9788467045178	 863	 PQ	 € 20,00
Novel. Bound. Winner of the Premio Novela Histórica Alfonso X El Sabio 
2015 literary prize.

105	

Card no. 60784265

MORO, JAVIER, 1955-.

A flor de piel : la aventura de salvar el mundo / Javier 
Moro. - Barcelona: Seix Barral, 2015
489 pages : 1 illustration ; 23 cm. - (Biblioteca abierta).

9788432224942	 863	 PQ	 € 21,00
Novel.

106	

Card no. 60784103

NAVARRO, JUSTO, 1953-.

Gran Granada / Justo Navarro. - Barcelona: Editorial 
Anagrama, 2015
251 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 548).

9788433997951	 863	 PQ	 € 18,00
Novel.

107	
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Card no. 60784229

OSPINA, WILLIAM, 1954-.

El año del verano que nunca llegó / William Ospina. - 
Barcelona: Literatura Random House, 2015
295 pages ; 24 cm.

9788439730293	 863	 PQ	 € 19,00
Novel. Bound. W. Ospina, Colombian writer. Simultaneously publ. in 
Argentina.

108	

Card no. 60787820

OVEJERO, JOSÉ R., 1958-.

Los ángeles feroces / José Ovejero. - Barcelona: 
Galaxia Gutenberg, 2015
413 pages ; 21 cm.

9788416252961	 863	 PQ	 € 20,50
Novel. Bound.

109	

Card no. 15803568

PÉREZ-REVERTE, ARTURO.

Hombres buenos / Arturo Pérez Reverte. - Barcelona: 
Alfaguara, 2015
582 pages ; 25 cm.

9788420403243	 863	 PQ	 € 23,00
Historical novel. Bound.

110	

Card no. 60789171

POMBO, ÁLVARO.

Un gran mundo / Álvaro Pombo. - Barcelona: 
Ediciones Destino, 2015
266 pages ; 23 cm. - (Áncora & Delfin).

9788423349890	 863	 PQ	 € 18,50
Novel.

111	
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Card no. 60789134

QUIROGA, ELIO, 1965-.

Los que sueñan / Elio Quiroga. - Barcelona: 
Minotauro, 2015
427 pages ; 23 cm.

9788445002797	 863	 PQ	 € 19,50
Novel. Bound. Winner of Minotauro literary prize 2015.

112	

Card no. 60781198

RAMÍREZ, SERGIO, 1942-.

Sara / Sergio Ramírez. - Madrid: Alfaguara, 2015
249 pages ; 24 cm.

9788420419206	 863	 PQ	 € 18,00
Novel. S. Ramírez, Nicaraguan writer.

113	

Card no. 60789568

SÁNCHEZ ARÉVALO, DANIEL, 1970-.

La isla de Alice / Daniel Sánchez Arévalo. - 
Barcelona: Planeta, 2015
618 pages : 1 illustration ; 24 cm. - (Autores Españoles e 
Iberoamericanos).

9788408147886	 863	 PQ	 € 22,00
Thriller. Bound. Finalist of Planeta 2015 literary prize.

114	

Card no. 60787194

SÁNCHEZ, GINÉS, 1967-.

Entre los vivos / Ginés Sánchez. - Barcelona: 
Tusquets Editores, 2015
282 pages ; 23 cm. - (Colección Andanzas; 863).

9788490661420	 863	 PQ	 € 18,00
Novel.

115	
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Card no. 60789123

SANTIÑO, DANIEL, 1974-.

Los crímenes del opio / Daniel Santiño. - Barcelona: 
Roca Editorial, 2015
285 pages ; 24 cm.

9788499189246	 863	 PC	 € 17,00
First detective novel. Winner of Premio L’H Confidencial 2015 literary 
prize.

116	

Card no. 60790679

SANZ, MARTA, 1967-.

Farándula / Marta Sanz. - Barcelona: Editorial 
Anagrama, 2015
231 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 553).

9788433998002	 863	 PQ	 € 18,00
Novel. Winner of Premio Herralde de Novela 2015 literary prize.

117	

Card no. 60782172

SIERRA I FABRA, JORDI.

Nueve días de abril / Jordi Sierra i Fabra. - Barcelona: 
Plaza Janés, 2015
331 pages ; 23 cm. - (Inspector Mascarell; 6).

9788401343421	 863	 PQ	 € 18,00
Detective novel.

118	

Card no. 60783587

SILVA, LORENZO, 1966-.

Música para feos / Lorenzo Silva. - Barcelona: 
Ediciones Destino, 2015
215 pages ; 23 cm. - (Áncora y Delfín; 1330).

9788423349326	 863	 PQ	 € 18,00
Novel.

119	
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Card no. 60781193

VALES, JOSÉ C., 1965-.

Cabaret Biarritz / José C. Vales. - Barcelona: Destino, 
2015
448 p. ; 24 cm. - (Áncora & Delfín; 1327).

9788423349289	 863	 PQ	 € 20,00
Novel. Bound. Winner of Premio Nadal 2015.

121	

Card no. 60789682

VALLEJO, FERNANDO.

¡Llegaron! / Fernando Vallejo. - Barcelona: Alfaguara, 
2015
171 pages ; 24 cm.

9788420412122	 863	 PQ	 € 19,00
Novel. F. Vallejo (1942-), Colombian writer and filmmaker. Simultaneously 
publ. in Mexico.

122	

Card no. 60783946

VÁZQUEZ-FIGUEROA, ALBERTO.

Crimen contra la humanidad / Alberto Vázquez-
Figueroa. - Barcelona: Ediciones B, 2015
268 pages ; 24 cm.

9788466657198	 863	 PQ	 € 19,50
Thriller. Bound.

123	

Card no. 60781536

TRUEBA, DAVID, 1969-.

Blitz / David Trueba. - Barcelona: Editorial Anagrama, 
2015
166 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 543).

9788433997906	 863	 PQ	 € 17,00
Novel.

120	
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Card no. 60790884

VIAS MAHOU, BERTA, 1961-.

Yo soy el otro / Berta Vias Mahou. - Barcelona: 
Acantilado, 2015
238 pages ; 21 cm. - (Narrativa del Acantilado; 264).

9788416011698	 863	 PQ	 € 18,00
Novel. Winner of Torrente Ballester 2015 literary prize.

124	

Card no. 60783391

VICENT, MANUEL, 1936-.

Desfile de ciervos / Manuel Vicent. - Barcelona: 
Alfaguara, 2015
296 pages ; 24 cm.

9788420403212	 863	 PQ	 € 19,00
Novel, about the Spanish Royal family.

125	

Card no. 60784233

VILAS, MANUEL, 1962-.

Setecientos millones de rinocerontes / Manuel Vilas. - 
Barcelona: Alfaguara, 2015
259 pages : illustrations ; 24 cm.

9788420403632	 863	 PQ	 € 18,00
Short stories.

126	
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Card no. 15521028

ALVES, CLARA FERREIRA.

Pai nosso / Clara Ferreira Alves. - Cruz Quebrada: 
Clube do Autor, 2015
476 p.

9789897242700	 869	 PQ	 € 27,00
First novel.

128	

Card no. 15231003

AMARAL, DOMINGOS, 1967-.

Assim nasceu Portugal : por amor a uma mulher / 
Domingos Amaral. - Alfragide: Casa das Letras, 2015
424 p.

9789897412622	 869	 PQ	 € 26,00
Historical novel.

129	

Card no. 15251055

AGUALUSA, JOSÉ EDUARDO, 1960-.

O livro dos camaleões : contos / José Eduardo 
Agualusa. - Lisboa: Quetzal, 2015
108 pages ; 24 cm. - (Língua comun).

9789897222139	 869	 PQ	 € 21,00
Short stories.

127	

PORTUGUESE TITLES

Card no. 15441806

ANTUNES, ANTÓNIO LOBO, 1942-.

Da natureza dos deuses / António Lobo Antunes. - 
Alfragide: D. Quixote, 2015
574 pages ; 24 cm

9789722058469	 869	 PQ	 € 30,00
Novel.

130	
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Card no. 15222888

BRITO, ALICE, 1954-.

O dia em que Estaline encontrou Picasso na 
biblioteca / Alice Brito. - Lisboa: Planeta, 2015
368 p.

9789896576431	 869	 PQ	 € 25,00
Novel.

131	

Card no. 15370682

CAIADO, PAULO.

Um momento meu / Paulo Caiado. - Barcarena: 
Marcador, 2015
344 p.

9789897541872	 869	 PQ	 € 21,00
Novel.

132	

Card no. 15192504

COELHO, JOÃO PINTO, 1967-.

Perguntem a Sarah Gross : romance / João Pinto 
Coelho. - Alfragide: D. Quixote, 2015
447 pages : illustrations ; 24 cm

9789722057103	 869	 PQ	 € 23,00
Novel. Finalist of the Prémio Leya 2014.

133	

Card no. 15450252

COUTO, MIA, 1955-.

As areias do imperador : uma trilogia moçambicana / 
Mia Couto. - Alfragide: Caminho, 2015
volumes ; 21 cm - (As areias do imperador; 1).
Livro um. Mulheres de Cinza.

9789722127677	 869	 PQ	 € 26,00
Novel. First volume of the trilogy “As areias do imperador”.

134	
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Card no. 15424162

CURADO, VASCO LUÍS, 1971-.

O país fantasma / Vasco Luís Curado. - Alfragide: 
Dom Quixote, 2015
504 p.

9789722058131	 869	 PQ	 € 25,00
Novel.

136	

Card no. 16021274

FLORES, FRANCISCO MOITA.

O dia dos milagres / Francisco Moita Flores. - 
Alfragide: Casa das Letras, 2015
264 p.

9789897412936	 869	 PQ	 € 22,00
Historical novel.

137	

Card no. 15300633

FREITAS, PEDRO CHAGAS.

Queres casar comigo todos os dias, Bárbara? / 
Pedro Chagas Freitas. - Barcarena: Marcador, 2015
320 p.

9789897541315	 869	 PQ	 € 24,00
Novel.

138	

Card no. 15423263

CRUZ, AFONSO, 1971-.

Flores / Afonso Cruz. - Lisboa: Companhia das 
Letras, 2015
275 pages ; 23 cm

9789898775733	 869	 PQ	 € 24,00
Novel.

135	
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Card no. 1523102X

GARCIA, NUNO GOMES, 1978-.

O dia em que o sol se apagou / Nuno Gomes 
Garcia. - Alfragide: Casa das Letras, 2015
333 pages : 1 illustration ; 24 cm.

9789897412585	 869	 PQ	 € 23,00
Historical novel. Finalist of the Prémio Leya 2014.

139	

Card no. 15192539

GONZAGA, MANUELA.

Xerazade : a última noite / Manuela Gonzaga. - 
Lisboa: Bertrand, 2015
200 p.

9789722530125	 869	 PQ	 € 22,00
Novel.

140	

Card no. 16021290

GOUVEIA, MARIA JOÃO FIALHO.

As lágrimas da princesa / Maria João Fialho 
Gouveia. - Amadora: TopSeller, 2015
360 p.

9789898491718	 869	 PQ	 € 26,00
Historical novel.

141	

Card no. 15120740

JARDIM, PEDRO.

O monstro de Monsanto / Pedro Jardim. - Lisboa: 
Esfera dos Livros, 2015
280 p.

9789896266424	 869	 PQ	 € 23,00
Thriller.

142	
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Card no. 15161153

LESTON, RITA 1975-.

Gosto de ti, e então? / Rita Leston. - Alfragide: Lua 
de Papel, 2015
280 p.

9789892330273	 869	 PQ	 € 23,00
Novel.

143	

Card no. 15426017

MACHADO, ISABEL.

Constança : a princesa traída por Pedro e Inês / 
Isabel Machado. - Lisboa: Esfera dos Livros, 2015
344 p.

9789896267186	 869	 PQ	 € 31,50
Historical novel.

144	

Card no. 15521001

MÃE, VALTER HUGO.

Contos de cães e maus lobos / Valter Hugo Mãe ; 
pref. Mia Couto. - Porto: Porto, 2015
160 p. : ill.

9789720048103	 869	 PQ	 € 21,00
V. Hugo Mães (1971-). Short stories, some of them publ. now for the first 
time.

145	

Card no. 15815940

MAGUEIJO, JOÃO.

Bifes mal passados : passeios e outras catástrofes 
por terras de sua majestade / João Magueijo. - 
Lisboa: Gradiva, 2015
188 p.

9789896165833	 869	 PQ	 € 17,00
Texts.

146	
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Card no. 15222861

NEPOMUCENO, NUNO 1978-.

A espia do oriente : dúvida, confiança, traição / Nuno 
Nepomuceno. - Lisboa: Topbooks, 2015
376 p.

9789897061479	 869	 PQ	 € 24,50
Thriller.

147	

Card no. 15260461

NETO, JOEL, 1974-.

Arquipélago / Joel Neto. - Queluz de Baixo: 
Marcador, 2015
459 pages ; 24 cm.

9789897541698	 869	 PQ	 € 26,00
Novel. Title of series appears on cover.

148	

Card no. 15372235

OCHOA, RAQUEL, 1980-.

As noivas do sultão / Raquel Ochoa. - Lisboa: 
Parsifal, 2015
235 pages ; 23 cm

9789898760081	 869	 PQ	 € 21,00
Historical novel.

149	

Card no. 15121674

PATRÍCIO, TIAGO, 1979-.

O princípio da noite / Tiago Patrício. - Lisboa: 
Gradiva, 2015
287 pages ; 23 cm

9789896166168	 869	 PQ	 € 20,00
Novel.

150	
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Card no. 15131637

PEDROSA, INÊS, 1962-.

Desamparo : romance / Inês Pedrosa. - Alfragide: 
D.Quixote, 2015
314 pages ; 24 cm.

9789722056694	 869	 PQ	 € 22,00
Novel.

151	

Card no. 15441814

PEIXOTO, JOSÉ LUÍS, 1974-.

Em teu ventre / José Luís Peixoto. - Lisboa: Quetzal, 
2015
163 pages ; 24 cm.

9789897222573	 869	 PQ	 € 22,00
Novel on the apparition of Our Lady of Fatima.

152	

Card no. 15481050

PINHEIRO, JÚLIA.

Um castigo exemplar / Júlia Pinheiro. - Lisboa: Esfera 
dos Livros, 2015
256 p.

9789896265298	 869	 PQ	 € 23,00
Novel.

153	

Card no. 15490165

PINTO, MARGARIDA REBELO, 1965-.

Mariana, meu amor : à descoberta de Mariana 
Alcoforado, a freira portuguesa que conquistou o 
mundo com as suas cartas apaixonadas / Margarida 
Rebelo Pinto. - Lisboa: Clube do Autor, 2015
285 pages : 1 illustration ; 24 cm

9789897242687	 869	 PQ	 € 22,00
Novel inspired by the life of M. Alcoforado (1640-1723).

154	
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Card no. 15110583

RAMOS, MANUEL DA SILVA.

Impunidade das trevas / Manuel da Silva Ramos. - 
Lisboa: Parsifal, 2015
176 pages ; 23 cm - (Baía das palavras).

9789898760067	 869	 PQ	 € 22,00
Novel.

155	

Card no. 15093085

REAL, MIGUEL.

O último europeu : 2284 : romance / Miguel Real. - 
Alfragide: D. Quixote, 2015
276 pages ; 24 cm

9789722056397	 869	 PQ	 € 22,00
Novel.

156	

Card no. 15470725

SANTOS, JOSÉ RODRIGUES DOS, 1964-.

As flores de lótus : romance / José Rodrigues dos 
Santos. - Lisboa: Gradiva, 2015
683 pages ; 23 cm

9789896166717	 869	 PQ	 € 30,00
Novel.

157	

Card no. 15200973

SARAIVA, JOSÉ MANUEL, 1946-.

O bom alemão / José Manuel Saraiva. - Lisboa: 
Clube do Autor, 2015
239 pages ; 24 cm.

9789897242038	 869	 PQ	 € 21,00
Novel.

158	
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Card no. 15260410

STILWELL, ISABEL.

D. Teresa : uma mulher que não abriu mão do 
poder / Isabel Stilwell. - Lisboa: Manuscrito, 2015
512 p.

9789898818027	 869	 PQ	 € 33,00
Historical novel.

160	

Card no. 15501787

TAVARES, ANTÓNIO 1960-.

O coro dos defuntos / António Tavares. - Alfragide: 
Leya, 2015
216 p.

9789896603915	 869	 PQ	 € 20,00
Winner of the Prémio Leya 2015. Novel.

161	

Card no. 15440494

TAVARES, GONÇALO M., 1970-.

O torcicologologista, Excelência : Diálogos, Cidade / 
Gonçalo M. Tavares. - Alfragide: Caminho, 2015
265 pages ; 21 cm. - (Cadernos de Gonçalo M. Tavares; 36).

9789722127660	 869	 PQ	 € 23,00
The author is from Angola. Novel.
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Card no. 15473821

SOUSA, MÁRIO LÚCIO, 1964-.

Biografia do língua : romance / Mário Lúcio Sousa. - 
Alfragide: D. Quixote, 2015
310 pages ; 24 cm

9789722058674	 869	 PQ	 € 22,00
Novel. Winner of the Prémio Literário Miguel Torga Cidade de Coimbra 
2015. Author is from Cape Verde.
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Card no. 15211258

TORDO, JOÃO, 1975-.

O luto de Elias Gro / João Tordo. - Lisboa: 
Companhia das Letras, 2015
323 pages ; 23 cm

9789898775337	 869	 PQ	 € 23,00
Novel.
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Card no. 15530744

TORDO, JOÃO, 1975-.

O paraíso segundo Lars D. / João Tordo. - Lisboa: 
Companhia das Letras, 2015
216 p.

9789896650131	 869	 PQ	 € 22,00
Novel.
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Card no. 15140792

VERDE, FILIPE.

1974 / Filipe Verde. - Lisboa: Esfera dos Livros, 2015
208 p.

9789896266639	 869	 PQ	 € 23,00
First novel.
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Card no. 15501817

ZAMBUJAL, MÁRIO, 1936-.

Talismã : a desordem natural das coisas / Mário 
Zambujal. - Lisboa: Clube do Autor, 2015
152 p.

9789897242694	 869	 PQ	 € 20,00
Novel.
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